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SERIZNUTA KRYCHLE Il - RESENi

Prvni téleso:

Délka sténové Ghlopficky U=+/2-a = 28,3(cm)

Objem: V =1-2° =4 000 (cm®)

Povrch: S=2-a°+2-1-a’+a-u=3-a’+a-u =<3+J§)-a2 =1765,7(cm?)

Odpovéd:
1. Krychle je rozfiznuta na dvé poloviny. Z krychle byl odtiznut trojboky kolmy hranol.
2. Objem ziskaného télesa je 4000 cm? a jeho povrch je 1766 cm?.

Druhé téleso:
Z krychle je odfiznut trojboky kolmy hranol o vysce a, jehoi podstavou je pravouhly trojuhelnik

s odvésnami délek a. Ea preponou délky € = /a + a’ +— = £ -a=22,4cm.

Objem: V = 2t ta a3 6000 cm)
2 2 4 4

Povrch:
s=2a’+a-2race2-1fasd -a:3-a2+§-a2+£-a2= 4,5+§ -a
2 2 2 2 2 2

S =2247,2 cm?

Odpovéd:
1. Zkrychle je odfiznut trojboky kolmy hranol o vy3Sce a, jehoZ podstavou je pravouhly
trojuhelnik.

2. Objem ziskaného télesa je 6000 cm? a jeho povrch je 2247 cm?.

Tieti téleso:
Z krychle je odtiznut kosy trojboky jehlan o vysce a, jehozZ podstavou je pravouhly rovnoramenny
trojuhelnik s rameny délky a a preponou u.

Objem: V:as—l-l-aoa-a:ag—l.as:§-a3:6666,7(cm3)
32 6 6
Povrch:
S:3-a2+3-1-a-a+£-a-a-sin60°=4,5-a2+£-a2= 4,5+£ -a’
2 2 4 4
S =1973,2cm?
Odpovéd:

1. Zkrychle je odfiznut kosy trojboky jehlan o vysce a, jehoZ podstavou je pravouhly
rovnoramenny trojuhelnik.
2. Objem ziskaného télesa je 6667 cm? a jeho povrch je 1973 cm?.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Stanislava Stencovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



